

Določeni kandidati za vodilne funkcije v občini

Ena najpomembnejših faz kandidacijskega postopka za določanje kandidatov za vodilne funkcije v skupščini občine in občinskih SIS ter oblikovanje mnenj za kandidate – nosilce najodgovornejših funkcij na ravni mesta in republike je prav gotovo občinska kandidacijska konferenca, ki je bila 15. marca.

Med pomembnimi nalogami, ki jih opravi občinska kandidacijska konferenca je tudi ocena predkandidacijskih in kandidacijskih opravil za izvolitev nosilcev individualnih funkcij, ki jim letos poteče mandat. To je podal predsednik občinske konference SZDL, v kateri je izpostavil, da je bilo v naši občini izvedenih v krajevnih skupnostih 22 temeljnih kandidacijskih konferenc, na ka-

terih je bilo prisotnih 765 občanov, v organizacijah združenega dela pa 120 temeljnih kandidacijskih konferenc, katerih se je udeležilo 4865 delavcev.

Iz kratkega orisa, kako smo vodili predkandidacijske in kandidacijske postopke izhaja, da smo se na letošnje volitve začeli pripravljati prepozno, preveč je bilo neznanj, na katere bi morali imeti odgovore pred pričetkom priprav na volitve. Mišljene so nedo-

rečenosti ob predstavitvah kandidatov, koga obširneje predstaviti in kako, kdo naj bi pisal ocene o delu kandidatov, ki so že dosedaj opravljal vodilne funkcije v skupščinah ipd. Iz poročila tudi izhaja, da smo v času evidentiranja in poteka temeljnih kandidacijskih konferenc večkrat govorili o tako imenovanih »malih volitvah«.

TKK so demantirale tako pojmovanje. Na večini TKK so delegati kljub gospodarski, socialni in moralni krizi resno razpravljali, tehtali v strpnem dialogu, ne samo o možnih kandidatih za odgovorne dolžnosti v skupščinah DPS in SIS ter predsedstva SRS, temveč so hkrati tudi analizirali in ocenjevali delegatski sistem, dobre in slabe plati, še posebej o delegatskem si-

stemu v Ljubljani, kot posebni DPS, o potrebnosti SIS v občini in v mestu itd. Udeleženci TKK so razpravljali tudi o našem volilnem sistemu, volitvah, kandidacijskih in predkandidacijskih postopkih, kjer smo po mnenju razpravljalcev naredili v hotenjih glede demokratičnosti tega sistema sicer korak naprej, nismo pa še izbrali ustreznih oblik in metod dela. Odrli so vrsto vprašanj v zvezi z evidentiranjem, spoznavanjem in primernosti posameznih kandidatov o vloži RTV in tiska, ki zato še nimajo izdelanega ustreznega sistema itd.

TKK so predlagale dodatno še vrsto kandidatov za posamezne funkcije od občinske, mestne pa do republiške ravni.

(nadaljevanje na 2. strani)

Za čisto in zeleno okolje

Pomladi smo ljudje vedno veseli. Od vseh letnih časov prinese najprijetnejšo spremembo. Več svetlobe in več toplote, z njima pa zelenje in cvetje. Pomlad je simbol mladosti in rasti, nastajanja in porajanja. Pomlad sicer vedno in zagotovo pride, vendar so si tudi pomladi med seboj različne. Imamo tople in suhe ali pa hladne in »kisle«, vendarle pomlad je pomlad in vsaka opravi svojo vlogo.

Tudi ljudje smo del nje in tudi mi imamo del njene vloge. Naša vloga je, da ji iz čiste človeške hvaležnosti pomagamo, da pride čimbolj do izraza. Da se cvetoča in čista razleže po naših domovih, dvoriščih, travnikih, parkih in ulicah. Rada ima dobre, čuteče ljudi. Nesnage in smeti pomlad ne mara. Žalostne so ulice in dvorišča, v nekaterih mestih pa tudi četrti, kamor pomlad nikoli ne pride. Tam ljudje niso nikoli mladi, prikrajšani so za žarek svetlobe v srcu, drugačni so od nas.

Mi imamo radi naše mesto, naše vasi, soseske, ulice. Zato jih vsako leto, ko odleže zima, očistimo in pomagamo pomladi, da nas razveseli cvetoča. Razveseljivo je tudi, da v nekaterih sredinah skrbijo za čisto in urejeno okolje vse leto in ne samo v pomladanski ljubljanski akciji. V takih okoljih pomlad ostaja dlje ali pa kar vse leto.

Koordinacijski odbor za čisto in zeleno Ljubljano pri predsedstvu mestne konference SZDL se je sestel že dvakrat in že zakoličil letošnja široko pomladansko akcijo, ki bo tekla v mesecu aprilu po vseh krajevnih skupnostih in delovnih organizacijah ljubljanskih občin. Višek bo skupaj dogovorjen dan, in sicer bo za našo občino 16. aprila, za vse druge občine pa 23. aprila. Tega dne bo Komunalno podjetje s kamioni odvažalo nabrane smeti, sodelovali pa bomo vsi, od najmlajših do najstarejših. Vsak v svojem delovnem in tudi živem okolju, v krajih, kjer so vojašnice, se bodo mladim v akcijah pridružili tudi vojaki. V akcijo so vabljene tudi gasilci, še zlasti zato, da bi skupaj z ribiči očistili bregove naših rek. Krajevne skupnosti ali društva si lahko sposodijo tudi rokavce, morda orodje ali kamion, o vsem se pozanimajte na telefon 316-382. Sicer pa bodo po 1. aprilu razobešeni plakati, vabila in vse drugo, ki nas bodo vabili in o akciji podrobneje poučili.

S. G.

23. MAREC 1988
5. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO
XXIX. LETNIK

NAŠA SKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana moste-polje

Krvodajalci – kot da ne poznajo krize

V zadnji februarski moščanski krvodajalski akciji je sodelovalo 33 krvodajalcev iz naše delovne organizacije. Sploh pa to ni tisto končno število prostovoljnih dajalcev te najdragocenejše življenjske tekočine. Mnoge naše krvodajalce vodijo na Zavodu za transfuzijo posebej in jih mimo vseh organiziranih akcij občinske organizacije Rdečega križa sami od sebe in spričo posebnih zahtev – nujno operacije in drugi posegi – kličejo. Takšnih krvodajalcev, na klic za SRČNO, za PLAZ-MOFEREZO ali CITOFEZEZO je najmanj še kakih deset, pa še približno toliko takih, ki sem in tja kako akcijo spustijo.

Napisal sem: krvodajalci, kot da ne poznajo krize. Res je. Pa ni tako samo z našimi, velanskimi krvodajalci, enako je skoraj povsod v Mostah. Kljub siromašenju naših družbenih dejavnosti, kar vsi občutimo pri svojih zdravnikih, če nam kaj pri zdravju »sfali«, ali če nas prične trgati po zobovju, ko smo »odrajtani« vse prej kot dobro, no, kljub vsemu temu je naša pripravljenost, da s svojo krvjo pomagamo sočloveku v stiski, še vedno velika. In prav nobene hvale ni v besedah, če rečem, da je krvodajalstvo pravzaprav edina svetla točka v tem našem toliko opevanem samoupravnem socializmu. Vse drugo je nekako izpuhtelo v praznem govoričenju ali se izrodilo. Da se nam ne bo še to ????!

Jože Praprotnik,
organizator krvodajalstva VELANA

VABILO KD ŠPANSKI BORCI

Ljubitelji dramske umetnosti!

Gotovo ne boste zamudili oglada drame IZGUBLJENI SIN, dela letošnjega Prešernovega nagradjenca za literaturo Andreja Hienga. To je edina priložnost, da si v Ljubljani lahko ogledate njegovo delo, ker je gledališče Tone Čufar z Jesenic edino, ki letos igra njegovo dramo.

Na predstavo, ki bo 31. marca ob 19.30 v KD Španski borci, je vabljen tudi avtor. To bo enkratno kulturniški dogodek, ki ga ne gre zamuditi.

Marjan Orožen v Kolinski

V začetku letošnjega marca je obiskal HP Kolinsko član predsedstva sveta Zveze sindikatov Jugoslavije Marjan Orožen. Ogledal si je proizvodnjo TOZD Tovarna hranil na Šmartinski c. 30. V neposredni proizvodnji se je zapletel v priršen pogovor z delavci. Nato se je sestel s sindikalnimi aktivisti konference osnovnih organizacij zveze sindikatov HP Kolinske in njenimi vodilnimi delavci. Tema razgovora so bila aktualna gospodarska in družbena vprašanja ter vloga sindikatov v sedanjih gospodarskih razmerah. Generalni direktor HP Kolinske Lojze Deželak je tov. Orožnu in predstavnikom občinskega in mestnega sindikalnega sveta predstavil razmere v delovni organizaciji, ki so jo močno prizadeli zadnji ukrepi zveznega izvrš-

nega sveta. Zaradi cenovnih nesorazmerij so v tej uspešni delovni organizaciji izgubili 8% celotnega prihodka, kar predstavlja 6 milijard dinarjev. To jih zaskrbljuje in naloga dodatne naloge v že tako zaostreni gospodarski situaciji. V Kolinski načrtujejo tudi reorganizacijo, saj bodo na ta način poskušali izkoristiti še nekaj notranjih rezerv. Pogovor se je sukal tudi okoli nadaljnega razvoja tega delovnega kolektiva, ki v letošnjem letu praznuje 80-letnico. Tov. Orožna so seznanili tudi z rezultati poskusnega skrajšanega delovnega časa, ki je zelo uspel. Kolinska je bila namreč prva OZD v SRS, ki je uvedla skrajšani delovni čas na 40 urni delavnik. Tov. Orožen je nato spregovoril o družbenih usmeritvah za prihodnje obdobje s posebnim poudarkom na znižanju inflacije, uveljavljanju trga, na svobodnem gibanju blaga in storitev ter ustavnih spremembah. Veliko poudarka v razgovoru je bilo namenjeno delovanju sindikata, osebnih dohodkov, izboljšanju standarda delavcev in večji strokovni usposobljenosti.

ZKD

SEJA OBČINSKE KONFERENCE SZDL O KOORDINACIJSKIH ODBORIH ZS V KS

Interes ljudi ne mara dolgih poti

Delegati občinske konference SZDL so na seji 7. marca, ki jo je vodil njen predsednik Nilko Lukež, spregovorili o delovanju članov osnovnih organizacij zveze sindikatov v socialistični zvezi s posebnim poudarkom na delovanju v KS. Ideja za to obravnavo se je porodila lani, na 11. volilni seji OK SZDL, ko so obravnavali delovanje članov ZK v socialistični zvezi. V drugi delovni točki dnevnega reda so brez razprave in pripomb soglašali s predlogom letošnjih možnih prejemnikov srebrnih priznanj Osvobodilne fronte, kot ga je pripravila in predlagala žirija za priznanje in odlikovanje pri P OK SZDL. Predlog smo objavili že v prejšnji številki Naše skupnosti in je v razpravi. Dokončen predlog bo oblikovalo predsedstvo OK SZDL v začetku aprila.

Sindikati v krajevnih skupnostih

Uvod k tej točki sta dala Andrej Mozer, profesionalni član IO P OK SZDL in Marija Fedran, predsednica občinskega sveta ZS. Andrej Mozer je poročal o pogovorih na to temo v KS Zelena jama, v kateri so številne delovne organizacije in v KS Vevče-Zg. Kašelj, ki že od nekaj časa velja za primer zgledega sodelovanja med KS in Papirnico. Dejal je, da je razprava na to temo pionirsko delo, saj doslej še nismo prevajali teorije na to temo v praksi. Povedal je, da ob tej temi v krajevnih skupnostih ni bilo zaslediti navdušenja. Pogovori so bili slabo udeleženi, zaključki pa podobni. Delo koordinacijskih odborov sindikalnih osnovnih organizacij v KS se ni obneslo. Ostali so zgolj na papirju in brez vsakršne praktične vrednosti. Sicer pa obstajajo številna in raznolika sodelovanja med krajevnimi skupnostmi in delovnimi organizacijami. Vendar interes ljudi ne mara dolgih poti, on se ne meni za formalne in predpisane oblike.

Marija Fedran, predsednica OS ZS, pa je povedala, da so pred leti veliko delali na tem, da bi koordinacijski odbori sindikata v krajevnih skupnostih bili dobro sestavljeni in bi funkcionalno živeli. Vendar, ko so pred kratkim na nekaterih organih ocenjevali delo koordinacijskih odborov, so prišli do podobnih zaključkov kot v socialistični zvezi. Enotni so si bili, da je v sindikatih treba oblike sodelovanja s krajevnimi skupnostmi razvijati tudi v prihodnje, vendar le tiste, ki so

se v praksi izkazale in dajejo rezultate.

Za njima so se zvrstili številni razpravljalci, večina pa je razpravljala širše, kot je narekovala točka dnevnega reda. Malo o sindikatu in več o medsebojnem sodelovanju delovnih organizacij in krajevnih skupnosti. Razpravljali so našteli najrazličnejše oblike sodelovanja, ki so v praksi. So trajne oblike sodelovanja in so tudi kratkotrajne, akcijske oblike sodelovanja, so take, ki nastanejo iz obojestranskega interesa in so tudi take, ki nastanejo na podlagi osebnih poznanstev in dobrih odnosov vodstva KS s poslovodno strukturo v delovni organizaciji.

V razpravi so sodelovali: Niko Lukež, Andrej Mozer, Marija Fedran, Andrija Vlahovič, Ivo Samec, Jože Meden, Janez Trontelj, Stane Matjažič, Tomo Žontar, Tone Korošec in Dobrovoje Vukosavljevič.

To je najkrajša in najučinkovitejša pot do dobrih medsebojnih rezultatov. O primerih dela koordinacijskih odborov sindikatov v razpravi ni bilo slišati. Razmere zahtevajo neposrednejše oblike sodelovanja. Imamo pa primere sodelovanja osnovnih organizacij sindikata z osnovnimi šolami, vrtci, družbenimi organizacijami in društvi. Take oblike bo morali še spodbujati, saj pomenijo izenačevanje razmer za delovanje in so hkrati most med delovno organizacijo in terenom. Sodelovanje med sindikatom in socialistično zvezo v krajevnih skupnosti je zelo redko, naveže se pogosteje ob skupnih praznovanjih ali širših družbenih manifestacijah, kot so volitve in podobno. Seveda pa je prvi pogoj sodelovanja med sindikatom in SZDL v KS najprej dobro delovanje osnovnih organizacij sindikata v delovnih organizacijah in socialistične zveze v KS.

(nadaljevanje na 2. strani)

Investicije v BTC

Sredi aprila bodo ob novem Blagovno transportnem centru na Letališki cesti v Ljubljani, stekla pripravljala dela za gradnjo skladiščno-proizvodnega objekta, velikosti 36 × 36 metrov – v treh etažah (klet, pritličje, nadstropje). Svojo carinsko dejavnost je Blagovno transportni center sklenil razširiti še na štajersko območje, zato bo hkrati v ljubljansko, stekla tudi gradnja skladišnega objekta v Murški Soboti. Ta bo meril 100 × 50 metrov, skupaj

z aneksom, ki predstavlja upravni del Blagovno transportnega centra. Po besedah vodje službe za investicije Mete Podobnikar, diplomirane inženirke arhitekture, investicijska vrednost ljubljanske novogradnje znaša 272,3 stare milijarde dinarjev, mursko soboške pa 302 milijardi dinarjev.

Z novogradnjama bo Blagovno transportni center uspešneje pokrival potrebe svoje dejavnosti po Sloveniji. Poleg Ljubljane in Novega mesta bo torej svojo dejavnost razširil še na štajersko področje. Izvajalec vseh gradbenih del v Ljubljani in Murški Soboti pa bo ljubljanski SCT.

A. O.

